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De samenstelling van de MR in het schooljaar 2018 – 2019:
Personeelsgeleding:
· Corinne Poppe
· Saskia Palache
Oudergeleding:
· Ivo Bakhuijzen
· Daniella de Vreede

De MR heeft meerdere keren vergaderd dit schooljaar. Dit jaar waren de vergaderingen voor het eerst aansluitend aan de werkdag. Wij begonnen om 17 uur en meestal op maandag. De vergaderingen werden bijgewoond door Fons Neelen, directeur.
Onderstaande onderwerpen zijn op de agenda gezet en daaronder wordt er kort beschreven wat er besproken of besloten is.

School-/meerjarenplan
Er werd een nieuw plan geschreven. De missie, visie, ambities, interne en externe analyse zijn besproken. Deze zijn in het team ook besproken op studiedagen. 

RI&E
Eindrapport van de RI&E is opgesteld en aan de hand hiervan wordt een plan van aanpak gemaakt om de risicofactoren te verminderen. 
Opvallendste punten; 
-hoog percentage ziekteverzuim, hierin wordt een zwangerschapsverlof meegeteld.
-hoge waarde van CO2 op school.

Kibeo
Ouders en leerkrachten hebben een tag gekregen om zelf naar binnen te komen bij Kibeo.
Als de bibliotheek in de vakantie open is, bestaat er gevaar van ‘lopen door de school’. Dit is opgelost door de deuren in de aula op slot te doen. Ook is er een slot omgedraaid, zodat niemand naar Kibeo kan lopen. 
Er zit groei in Kibeo, waardoor er een meewerkend vestigingsmanager is gekomen. Daniella blijft nog op de achtergrond. Aanspreekpunt voor de school wordt Ilse. 
Als de groei doorzet wil Kibeo in de toekomst de bso loskoppelen van de groep en deze bijvoorbeeld in de aula onderbrengen. 

Meubilair
Het meubilair van de groepen 3 t/m 8 is vervangen. De groepen 3 t/m 6 in het schooljaar 2018-12019. Groep 7/8 is in het begin van het schooljaar 2019-2020 vervangen. 

Kinderopvang Zo
Er is een gesprek met kinderopvang Zo geweest om te kijken naar samenwerking, maar er werd weerstand gevoeld tijdens het gesprek. Voorlopig nog geen samenwerking.

Bezetting schoolgebouw door derden
Er is gekeken of stichting ZON gebruik kon gaan maken van het lege lokaal. Dit had voor- en nadelen die besproken zijn in de vergadering. Uiteindelijk is besloten om de bibliotheek, die vorig jaar in de aula zat, te verhuizen naar het lege lokaal. Hierdoor heeft de school de aula weer terug. 

Vakantierooster
Het vakantierooster was rond de meivakantie lastig. De meivakantie valt erg vroeg. (20 april t/m 1 mei) Na de meivakantie starten ze in het voortgezet onderwijs met examens, waardoor we niet een week op konden schuiven. In de week na de meivakantie vallen ook op maandag 4 en dinsdag de verplichte 5 mei. Ook moet er rekening worden gehouden met het aantal lesuren waaraan moet worden voldaan. Besloten is om maandag 4 mei naar school te gaan en dinsdag 5 mei vrij te zijn.

Formatie
De MR is akkoord gegaan met het formatieplan. 4 groepen formeren en wat uren taakrealisatie.
Qua personeel was er weinig verschuiving. Elize kwam terug op De Regenboog, hierdoor is Michael naar een andere Somschool gegaan. 

Schoolgids
De MR heeft de schoolgids gelezen en punten van verbetering gegeven. Hierna is er goedkeuring gegeven. 



